

ENTERTAINMENT NEWS

年没过完,郎朗的一条微博就被疑贬损同行翘楚,继而引发网民“音乐素养浅薄”、“疲于赶场质量不保”等质疑。29日下午,郎朗在微博中发言,句句掷地有声:“每年120场音乐会不是靠吹就能有的!”最后,他还表示“谣言会止于智者”。

在微博中透露,春晚上,原定是他与王力宏搭档  
此微博一出引发众网友评论  
其艺术造诣也被质疑

# 郎朗: 每年百场音乐会,不是吹出来的



## A 惊人内幕

### 被疑是“李云迪和郎朗在场外PK”

在今年央视春晚上,李云迪与王力宏合作给观众留下深刻印象,而郎朗在微博中透露,本来节目原定是他与王力宏搭档的。这让人联想到:似乎李云迪并非春晚正选……敏感的网民甚至为此再一次掀起关于“郎朗与李云迪谁更胜一筹”的争议,口水大战越演越烈。

## B 外界声音

### 传英媒体批郎朗素养浅薄

本月28日上午,某传媒集团副总编辑“老鬼阿定”发表微博:“英国《金融时报》:郎朗每年参加120场音乐会和独奏会,沿着名人关系的阶梯向上爬。与郎朗合作过的指挥家曾公开表示,他的音乐家素养浅薄。他不停地鼓吹自己,以及不知疲倦地亮出一串串名人名字的做法,很快就显得比蚝油芦笋牛肉还没有吸引力。”

此微博还链接了号称摘自《人物画报》的一篇日志——《李云迪与郎朗:一样的天才不同的结局》。在日志中,有李云迪和郎朗两人的经历比较,更“将两人比喻为‘花无缺与小鱼儿’”,但倾向还是较为明显的,直言“在很多批评者眼中,郎朗总是那么‘不务正业’”,并指出“英国权威媒体《金融时报》的记者在采访完郎朗后写出了这样的报道:‘他不停地鼓吹自己,以及不知疲倦地亮出一串串名人名字的做法,很快就显得比蚝油芦笋牛肉更没有吸引力(记者与郎朗边吃边聊)’”。

## C 追根溯源

### 对郎朗的质疑一直存在

早在2005年,郎朗就因为举行高密度的音乐会而被质疑过,而当时他就否认“以演代练”,并回应不会因评论而改变自己。2006年,郎朗又在媒体上回应了关于自己的三大质疑——演奏形式夸张、演出过于频繁及是明星还是音乐家;之后,他又因上福布斯名人榜、出自传等不断惹争议。2010年,郎朗直言:“我们有很多错误的观点,比如说我第一次回国,说你没得过什么国际比赛大奖,你算什么?但霍洛维茨拿过奖吗?鲁宾斯坦也没拿过,因为他们已经超越了普通钢琴家的水平,人民大师级的音乐家不需要这个东西。”

一向敢言的郎朗表示,有些人是酸葡萄心理太重。至于他的演出多赞助,郎朗也表示:“足球、篮球都有赞助,为什么古典音乐就不能呢?”他在微博上及时回应,称对一个钢琴家来说,每一场音乐会都要用思想、用创造力去争取艺术上的最高境界,这是职业要求,“在艺术世界里,艺术造诣、音乐诠释是最重要的准则”。

## >>> 网友声音

### 赶场太多,还能静心弹琴吗?

此事一出,不少网友都对郎朗表示支持,但也有不少网友对郎朗颇有微词。

**赛赛 MS:** 郎朗,你是中国的骄傲。优秀的人难免会被遇到不实的传闻。我坚信,流言止于智者。因为你所演奏的曲子打动了,我会继续支持你的。

**听风知雨:** 不太喜欢郎朗,艺术不是炒作。赶场赶得太多了,还能静下心来弹琴吗?

**李文的围脖:** 我的小孩曾报名被选拔上参加郎朗的钢琴指导,还有家长为了让孩子参加指导,不得不买了1680元一张的门票,他让这些孩子等待了一个小时后出现了并弹了10分钟,未指导一个孩子。 李佳立

## 春节档大片争当“票房明星” 《大侦探福尔摩斯2》表现最给力

□晚报记者 崔迎

今年的春节,有近20部电影扎堆各大影城,各大影片都巴望着从春节盛宴中分得一杯羹,但最终的收成究竟如何呢?昨日,记者从河南奥斯卡院线了解到,我市春节假期总票房达到1192.7万元,相比2011年的1071.4万元上涨11.3%,相比去年春节档,已有更多市民走进影院。

春节档汇集《大魔术师》《大侦探福尔摩斯2》《碟中谍4》等20余部影片,其中《大侦探福尔摩斯2》表现最给力,在所有影片中拔得头筹,7天票房收入217.1万元。两部港片《逆战》《大魔术师》也有不错成绩,分别以178.4万元和118.7万元的票房成绩位列二、三名。此外,汤姆·克鲁斯的强势回归之作《碟中谍4》上映第一天,就赢得了影迷的追捧,首日票房收入116.2万元,足以证明阿汤哥的强大号召力。

值得一提的是,两部在大年初一上映的河南本土喜剧片《就是闹着玩的》《自古英雄出少年之岳飞》,上映6天取得了69.9万元和23.8万元的票房,在竞争激烈的春节档取得一席之地。

## 请你畅游艺术殿堂 河南艺术中心开设“公众开放日”

□晚报记者 崔迎

为了让更多的河南老百姓有机会近距离感受到这座艺术殿堂的建筑之美,河南艺术中心将在春节过后的2月2日至3日开展“公众开放日”活动,市民可以进入艺术中心大剧院、音乐厅免费参观。

据悉,在“公众开放日”期间,观众可以参观艺术中心的大剧院和音乐厅两座主要演出场馆,在参观时,观众不仅能观赏到斥资千万打造的世界顶级舞台机械技术展示,还可以在音乐厅聆听世界最著名的奥地利“里格尔”传统管风琴演奏。另外,在艺术中心共享大厅内还设有河南艺术中心所上演的优秀演出剧照回顾展。观众在参观当天还可以现场欣赏到由河南艺术中心公益演员团带来的传统民乐魅力。



# 亲,爱的型动!

2012情人节动感地带专场活动 —— 大声唱出你的爱!

## 2012情人节“亲,爱的型动——大声唱出你的爱”

“亲爱的,你爱我吗?2012情人节,你打算怎么过?”  
2012情人节动感地带专场活动即日起开始招募,大声唱出你的爱,你到底“型”不“型”?参与专场活动还有惊喜大奖,等你来拿!

你可通过以下方式参与活动:

- 1. 彩信招募:发送“M214”到10086成功注册动感地带情人节彩信抢票活动,您在申请成功之日起至2月8日之间针对10名或10名以上不同的郑州本地移动客户成功发送手机彩信累计10条以上(含10条),即有机会获得2012情人节动感地带专场活动情侣套票1套,共计送出40套。
- 2. 动感地带官方微博客户招募:活动期间,关注动感地带新浪官方微博@V型动,将情人节活动微博转发、评论、@5名以上好友,2月10日抽取10名幸运客户获得2012情人节动感地带专场活动情侣套票1套。

活动时间	招募时间:2012年1月18日至2月8日 专场时间:2012年2月14日18:00	专场活动地点	中州皇冠假日酒店 八方厅	情侣套票 领取	领取地点:农业路营业厅 领取时间:2012年2月10日至12日
------	----------------------------------------------	--------	-----------------	------------	------------------------------------

◆ 详情咨询当地移动营业厅或登录河南移动官方网站www.ha.10086.cn查询

